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W\ 1/ 2018 Report Card 77%,

— 1 1 0 _— The Town of Sackville Annual Residents' Survey was conducted

-~ earlier this %ur A sample of uQ_{gMQ’)g‘were asked to give their
l \ \ views on different aspects of the fown of them are satisfied with Overall satisfaction
I the overall life quality in the Town of Sackville.

/6% Recreation Programs
/75 % Town Parks and Facilities
69 % Police Services

0
68 % Winter Roads/ Sidewalk Conditions 76 % of
63 % Town's customer service residents are
60 % Marketing & Communication satisfied with
60 % Tourism Initiatives -

53 % Town's governance and leadership Fire Service
49 % Town budget & Management of tax dollars
42 % Economic Development

36 % Town Roads

Residents were asked to choose three
services that the Town needs to improve.

84 % of
residents are
satisfied with

Garbage

Collection

The top three were:
1) Town roads and sidewalks
2) Economic development
3) Marketing & communication

Future Priorities

The residents of Sackville 78 % of residents
want the Town to : are satisfied
primarily focus on: Arts and Cultural
- Management of dykes C Programs and
- Economic development Events

- Growth of new businesses

Most of the citizens of Sackville find out information about the
Town of Sackville through the website or from social media.

n a https://sackville.com/ Tel. (506) 364-4930
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